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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 

ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ        ΠΡΟΣ: ΜΜΕ    

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ    

Λεωφόρος Δημοκρατίας 141    

193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ     

Τηλ.: 213 200 6409 – 10             

e-mail: grafeiodimarxou@aspropyrgos.gr 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΜΕ ΘΕΑΤΡΟ:  Πρώτη πολιτιστική ‘εξόρμηση’ της χρονιάς με την παράσταση «Η 

κόρη του Λοχαγού» του κορυφαίου Ρώσου λογοτέχνη Αλεξάντρ Πούσκιν. 

 

Το Τμήμα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πνευματικού Κέντρου, και η 

αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα Μαρία Καλλέρη Καψάλα, ανακοινώνουν την πρώτη πολιτιστική 

‘εξόρμηση’ της χρονιάς, με μια ξεχωριστή θεατρική παράσταση. 

- Η παράσταση που επιλέχθηκε είναι το εμβληματικό έργο «Η κόρη του Λοχαγού» του κορυφαίου 

Ρώσου δραματοποιού, πεζογράφου και ποιητή Αλεξάντρ Σεργκέγεβιτς Πούσκιν το οποίο 

ανεβαίνει για πρώτη φορά στην Ελλάδα και αποτελεί ένα από τα πρώτα αριστουργήματα της 

ρωσικής λογοτεχνίας. Η διασκευή και η σκηνοθεσία είναι του Κωνσταντίνου Ασπιώτη και 

παίζουν οι ηθοποιοί: Παντελής Δεντάκης, Μιχάλης Οικονόμου, Μαριάμ Ρουχάτζε, Σταύρος 

Σβήγκος και Θάλεια Σταματέλου. 

Η παράσταση που θα παρακολουθήσουμε θα παρουσιαστεί την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου στο 

Σύγχρονο Θέατρο (Διεύθυνση: Ευμολπιδών 45, Γκάζι).  

 

Η ιστορία του έργου αντλεί τη θεματολογία της από τα όσα διαδραματίζονται το δεύτερο μισό του 18ου 

αιώνα στις απέραντες ρωσικές στέπες. Αρχίζει ως ιστορική καταγραφή της αγροτικής λαϊκής εξέγερσης 

του 1773, λίγα χρόνια δηλαδή πριν γεννηθεί ο Ρώσος λογοτέχνης και φιλέλληνας κα εξελίσσεται σε 

έναν ύμνο για τον έρωτα, τη φιλία, τα υψηλά ιδανικά και την αξία της ηθικής. Στην παράσταση πέρα 
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από τη φρίκη του πολέμου, αναδεικνύονται στοιχεία ρομαντισμού, το μεγαλείο της καλοσύνης, η 

υπεράσπιση του δικαίου και το ευφυές χιούμορ, που αποτελούν τα θεμελιώδη συστατικά της.  

Η αναχώρηση για τη θεατρική παράσταση θα γίνει στις 17:00 από την Πλατεία Ηρώων. 

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε στα 

τηλέφωνα 210 55 77 191 - 593, καθημερινά από τις 09:30 έως 15:00, (κα Καρλαύτη Κατερίνα) ή 

επισκεφτείτε τον ημιώροφο του Πνευματικού Κέντρου για να δηλώσετε τη συμμετοχή σας.  

Σας περιμένουμε για μια ξεχωριστή θεατρική εμπειρία! 

 

 


